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Evaluation of the Jamboree questionnaire
Auswertung des Jamboree Fragebogens

Jamboree Komitee

Dear dancers, board members and 
Square Dance fans 

As we have all experienced in the last 
few years, it has become increasingly 
more diffi cult to fi nd clubs willing to host 
the remaining two jamborees we have 
every year. There are, presumably, seve-
ral reasons for this. In order to get to the 
bottom of this and clear the barriers, the 
Jamboree Committee had sent a ques-
tionnaire to everyone concerned in the 
fi rst half of 2016. 

By the end of May, 649 dancers had ac-
cepted the invitation to fi ll it out and their 
input was completely or partly collated 
by an online tool. An initial overview of 
the answers to the quantitative questions 
is to be given in this article. In addition 
to the assessment and multiple choice 
questions, a variety of free text commen-
taries were given. The Jamboree Com-
mittee would like to present the results 
as a thematically organised aggregated 
evaluation in following bulletins. 

As to the question regarding jamboree 
participation, the majority of respon-
dents answered with “Yes, I did”. (Ergo, 
the input came from dancers who had 
been to our events.)

Liebe Tänzer, Vorstände, Leader - 
Freunde der Aktivität

Wie wir alle in den letzten Jahren erfah-
ren konnten, wird es immer schwieriger, 
Ausrichter für die verbliebenen zwei 
Jamborees im Jahr zu fi nden. Dies hat 
vermutlich verschiedene Ursachen. Um 
diesen auf den Grund zu gehen und 
Wege zu fi nden, Hemmnisse auszuräu-
men, hatte das Jamboree Komitee in der 
ersten Hälfte des Jahres einen Fragebo-
gen an alle beteiligten Gruppen gerich-
tet.

Bis Ende Mai haben 649 Tänzer die Ein-
ladung angenommen und ihren Input zu 
den Fragen vollständig oder teilweise im 
Online-Tool erfasst. Ein erster Überblick 
über die Beantwortung der quantitativen 
Fragen soll in diesem Artikel gegeben 
werden. Zusammen mit den Bewer-
tungs- und Auswahl-Antworten wurde 
eine Vielzahl von Freitext-Kommentaren 
gegeben. Die Ergebnisse möchte das 
Jamboree-Komitee als thematisch ge-
gliederte Gesamtauswertung in den fol-
genden Bulletin-Ausgaben darstellen.

Bei der Frage nach der Jamboree-Teil-
nahme zeigte sich, dass der Großteil der 
Beantworter bereits „dabei“ war. Der 
Input stammt also von Tänzern, die Er-
fahrungen mit unseren Veranstaltungen 
haben.
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Jamboree Fragebogen

The questions which interested the dan-
cers the most, namely the topics re-
garding the dancing itself and meeting 
friends, got the most responses. The 
events that were only available at jam-
borees were chosen by 20% of all res-
pondents.

Die meisten Stimmen wurden bei der 
Frage, was den Tänzern besonders 
wichtig sei, für das Tanzen und das Tref-
fen von Freunden abgegeben. Die Veran-
staltungsteile, die es nur auf einem Jam-
boree gibt, erhielten 20 % aller Stimmen.          

 

Participation: I attended a Jamboree / Round Up:
Teilnahme: Ich war bisher als Teilnehmer bei einem Jamboree / Round Up:
Answer Antwort Count / Anzahl percent / Prozent
regularly regelmäßig 86 17 %
often häu�g 129 26 %
recently erst kürzlich 100 20 %
it's been a while ist schon länger her 160 32 %
never noch nie 27 5 %
valid answers Gültige Antworten: 502

Objective of a Jamboree: To me, Jamboree / Round Up are very important for: 
Zweck eines Jamboree:  Für mich ist besonders wichtig an einem Jamboree / Round Up:
Answer Antwort Count / Anzahl percent / Prozent
dancing Tanzen 459 36 %

see friends Freunde tre�en 391 31 %

meeting Meeting 122 10 %

afterparty Afterparty 99 8 %

seminars Seminare 73 6 %

elections Wahlen 52 4 %

sightseeing Stadtbesichtigung 43 3 %

Other: Sonstiges 27 2 %
valid answers from 
multiple choice:

Gültige Antworten mit 
Mehrfachauswahl:

1266
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The question about one's own focus in 
the past was answered by about a third. 
Thus some of you could draw on your 
personal experience regarding organisa-
tional topics and planing.

Further results shall be present in the 
next  few bulletins, structured according 
to topics, as already mentioned. It is our 
aim to expand existing planing support 
and  the execution of jamborees, to rec-
tify eventual errors and to supply mis-
sing information. Last not least, we wish 
to bring current processes and the input 
compiled by our members into line with 
current conditions with the help of the 
questionnaire results. 

A big thank you to all the respondents of 
this survey! We shall be back with more 
information shortly. 

Your Jamboree Committee

Translated by Harald Johnson

Die Frage nach einer eigenen Aus-
richtung in der Vergangenheit hat ein 
knappes Drittel der Umfrageteilnehmer 
beantwortet. Somit können einige von 
Euch auf persönliche Erfahrungen zu 
organisatorischen Themen und Planung 
zurückgreifen.

Weitere Ergebnisse der Umfrage sollen 
in den nächsten Ausgaben vorgestellt 
werden, gegliedert – wie erwähnt – nach 
Themen. Ziel ist es, die bestehende 
Unterstützung bei Planung und Durch-
führung von Jamborees auszubauen, 
eventuelle Irrtümer auszuräumen und 
fehlende Informationen nachzureichen. 
Nicht zuletzt sollen die aktuellen Pro-
zesse und die – durch die Mitgliedschaft 
aufgestellten – Vorgaben mit Hilfe der 
Umfrageergebnisse an heutige Gege-
benheiten angepasst werden. 

Einen großen Dank an alle Teilnehmer 
dieser Umfrage! Wir melden uns dem-
nächst mit weiteren Informationen. 

Euer Jamboree Komitee 

Organization:  My club and I have already organized a Jamboree / Round Up:  
Organisation:  Ich habe schon als Ausrichter bei e inem Jamboree / Round Up fungiert:  
Answer  Antwort  Count / Anzahl  percent / Prozent  
regularly  regelmäßig  1 0,2 %  
often häu�g  13  3 %  
recently  erst kürzlich  33  7 %  
it's been a while  ist schon länger her  110  22 %  
never  noch nie  344  69 %  
valid answers  Gültige Antworten:  501  

Westernhemden 

                         im zeitlosen Stil  

  für jeden Figur-Typ und jede Gelegenheit                                                                      
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              N 7,7 

              D-68161 Mannheim 

                                                 Tel.:  +49 (0) 621-1788944   
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                                                 info@hkmandel.de 

www.hkmandel.com 
 
  Wir besuchen Euch gerne mit unserem Shop auf Euren Specials und Events  
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